

《里口山惊现“高冠变色龙”》追踪

高冠变色龙被主人找回去了

7月份,它只有“一根手指长”,被带到户外晒太阳时走失

本报12月7日讯(记者 孙丽娟) 11月底,本报报道了《里口山惊现“高冠变色龙”》。日前,这只变色龙被原主人找回家,和失散已久的雌性伴侣团聚。7月份,这只雄性变色龙因缺钙导致发育不良,被主人带到里口山晒太阳时不慎走失,算来在山间生存了近5个月。

里口山惊现高冠变色龙报

道后过了一段时间,市民隋先生给记者打来电话,称画面中的变色龙正是自己丢失的“爱宠”。了解核实后,隋先生找到领养人郭先生家中,隋先生一见到小变色龙便惊呼,这只绿油油的小怪物确是自己丢失的那只高冠变色龙,为证实不虚,隋先生翻出手机中的小变色龙照片,并和家中的雌性变色龙作了对比。“没想

到竟然能找回来,更没想到它会在野外生存那么久。”

隋先生介绍,今年4月他从青岛带回一雌一雄两只高冠变色龙。雄变色龙在成长过程中发育不良,因为缺钙导致头部略微变形。到了7月份,夏天室外温度较高,隋先生决定带雄变色龙外出到里口山晒太阳,但不留神,小家伙竟走失了。

时隔近5个月,小变色龙能再次回家,这让隋先生没有想到,但更让他惊喜的是,小变色龙能在山上独立存活近5个月,而且长大了。隋先生说小变色龙回来时只有一个月大,“一根手指长”,如今它已“长大成人”,还变得更鲜艳漂亮。

向郭先生表达谢意后,隋先生带着小家伙回家。见到许久未

见的雌性变色龙,这只雄性变色龙有些冷漠和胆怯,“小夫妻”静静对视许久,过了好一会,雄性变色龙看到饲养箱里的食物,开始试探地慢慢靠近,伸出舌头舔食,一口吃下了好几只昆虫。隋先生介绍,成年变色龙一顿饭能吃七八只昆虫,小家伙一口气就吃掉了五六只虫子了,足以证明它饿坏了。



5日上午,武警威海支队训练场上,百余名“95后”新战士冒雪训练。本次练兵按照实战化要求,着力提高官兵在复杂条件和恶劣环境下的处突和反恐应急能力。

本报记者 王震 通讯员 鲁光 摄影报道

雪中练兵

小孩推门时老人倒地 家长赔偿20%医药费

本报12月7日讯(记者 王震) 日前,环翠法院判决一起生命权纠纷一案,不满4周岁的小女孩外出推楼宇门时,门外的老人摔伤住进院,医药费花去8万余元。

事发时为2013年5月,今年4月,老人的家属将小女孩及其家长高上法院,法院一审判决小女孩家长赔偿老人20%的医药费。

2013年5月30日晚,李女士带着不满4周岁的女儿外出,李女士去推车,小女孩独自去楼宇门开门。

当李女士回到楼宇门口时,看到门外的邻居周老太摔倒在地,李女士赶紧叫来周老太的家人将其送医。周老太在医院治疗期间花费8万余元,2013年7月1日出院,7月11日再次病发住院治疗,经治疗无效去世。

2014年4月,周老太的遗属将小女孩及其家长告上环翠法院,要求赔偿医药费8万余元,双方出示了事发后的录音证据。李女士称,现场并无证据证明周老太受伤是因女儿所致。

法院认为,在没有相应直接证据特别是事发当时录像资料前提下,结合周老太、小女孩的年龄、身体健康状态、公众日常生活习惯。现无证明双方对事故

发生有过错,但原告方确因周老太的倒地而产生了一定经济损失,根据民法相关规定,可依据公平原则,由被告适当赔偿原告相应合理经济损失,同时,结合双方当事人的年龄、行为识别及风险防范能力、身体健康情况及周老太的疾病治疗因果关系即其既往病史等案情,以被告赔偿原告各项合理经济损失的20%为宜。

130人被欠工资 法院帮忙追回

本报12月7日讯(记者 王震 通讯员 宋思霖 徐华颖) 日前,经区法院成功执结一批劳动争议案,为130名职工讨回114万元欠薪。

2013年,市区某企业因经营不善负债累累,厂房被经区法院依法查封,此后一直处于停产停业状态,企业法定代表人也无法取得联系。企业还拖欠职工2013年2月至4月工资及经济补偿金、伤残补助金、医药费等,未缴纳2013年度职工社会保险。企业130名职工分两批通过诉讼、仲裁索要欠款。

经区法院查封处置该企业厂房过程中,法官考虑到后期职工工资发放问题,提前预留了部分款项,为第一批申请执行职工发放工资,但预留余款不足以支付第二批职工的工资。

执行法官多方寻找执行线索,通过与享有该企业到期债权的第三人、某电子公司沟通。电子公司同意把相应款项扣划至法院账户,用于发放第二批职工的工资。

男子中午赴宴下午小聚 傍晚睡倒别家门口

本报12月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 辛浩琳) 酒的魅力究竟有多大?文登人于某中午赴宴喝酒,下午又和朋友小聚畅饮,两顿酒下来,已是夜幕降临。于某跑到一商店门口,不顾天气寒冷,脱下外套躺地上就睡着了。

6日晚上20时许,文登龙山派出所民警某商店店主报警,一

男子醉酒后躺店门口睡着了,还不是地发酒疯。

民警赶到龙山路农行附近,发现一50多岁的男子躺在一商店门口地上,身上盖着一件厚外套,正呼呼大睡。

报警人经营一家小商店,当晚正在店里看电视,突然门外进来一男子,一屁股坐在门口的垫子上,久久不肯离开。过了一会

儿,男子脱下外套,盖在身上就躺在地上睡着了。

店主发现男子浑身酒气,身上有一部手机不停地响。店主等人准备拿手机接电话,男子把手机扔到地上,摔得散了架。随后男子酒后失态,一会坐起来大声骂人,一会躺下来乱踢东西。老板报警求助。

民警组装好手机,翻阅手机

通讯录,找到男子的儿子小于的电话。拨通电话,小于称父亲中午到乳山吃喜宴,喝完喜酒后又到文登和朋友小聚,估计是又喝多了。

于某再次睡了过去,民警和店主找来被子为其保暖。过了一会,小于驾车赶到将其接回,并对民警、店主及路人表示感谢。

妻子迷恋微信 丈夫怒摔手机

本报12月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 焉绍涛 于炳权) 乳山市民刘女士迷恋微信,多次劝说无效,丈夫张先生怒摔她的手机,家务事闹到了派出所。

2005年,张先生与刘女士结婚,张先生在外干活挣钱养

家,刘女士在家操持家务。如今,孩子慢慢长大,张先生早出晚归在外干活,刘女士独自在家,百无聊赖,她学会了手机微信聊天。迷上微信后,刘女士用微信“摇一摇”和陌生人聊天,有时甚至要求张先生为她拍照,再把照片放进微信朋友圈。

有时候,刘女士和陌生男子聊天到很晚,时间久了,张先生心怀不满,刘女士却不以为然。

5日晚,张先生干完活回家,发现妻子还没做晚饭,而是坐在沙发上聊微信。张先生又冷又饿,心里不是滋味。一番争吵后,刘女士仍拒绝

做饭,还继续摆弄手机。一怒之下,张先生一把夺过手机,从阳台摔到了楼底下,手机被摔得粉碎。

刘女士很生气,报了警。商业街派出所民警赶到做思想工作。两人认识到自己的错误,心平气和向彼此道歉。

冬季渔业 安全大检查

本报12月7日讯(记者 许君丽 通讯员 李钟芸) 近日,荣成市多部门联合对石岛管理区、经济开发区、好运角旅游度假区、人和镇等区镇的13处渔港码头进行突击检查,共查处违规渔船47艘,下达禁止离港通知书和整改通知书32份。